



## **Руководитель Пуровского МСО следственного управления СК России по ЯНАО Базылев С.И. провел разъяснительную беседу с сотрудниками отдела Военного комиссариата ЯНАО по г. Губкинский, Пуровскому и Красноселькупскому районам**

Руководитель Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу подполковник юстиции Базылев С.И. в ходе общения с сотрудниками отдела Военного комиссариата Ямало-Ненецкого автономного округа по городу Губкинский, Пуровскому и Красноселькупскому районам предостерег их от совершения коррупционных правонарушений и преступлений.

Сергей Иванович рассказал слушателям об уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности, а также о служебных и жизненных ситуациях, в которых чаще всего совершаются подобные преступления.

Руководитель следственного отдела предостерег их от совершения преступлений, которые квалифицируются по ст.ст. 290, 291, 291.1, 291.2 УК РФ.

В качестве примеров он привел несколько уголовных дел коррупционной направленности, по которым вынесены обвинительные приговоры.

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1416547>